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ATA Nº 017/2024 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Décima Sétima  Reunião Ordinária do exercício 2024, do quarto ano, da 7ª Legislatura 
(2024,2028) 

ABERTURA: No dia 03 de junho  do  ano de dois mil e vinte e quatro, as 19 horas, no plenário 

Virgílio Martins na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor 
presidente , Valdemar Alves em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência passou a 
palavra para o vereador Rick Mossi Secretário, para fazer a leitura do expediente e cronograma da 
reunião.        
 
EXPEDIENTE DO DIA: 

 Grande Expediente 
Ver: JOSEMAR MEDDEIROS: Hoje venho falar sobre o problema que está acontecendo com o 
nosso Banco Banrisul, que a vários dias está sem sistema causando muitos problemas para a 
população, mais graças a Des já esta quase resolvido, segundo o gerente amanhã  vem as pessoas 
capacitadas no problema para resolver, parece que até a quarta feira estará resolvido, que o certo 
não foi no banco e sim na operadora da oi que é a operadora que prestava serviço para o banco. 
Ver: FERNANDO ALONSO: A nossa cidade não foi afetada com tanta chuva, mais nos afetou 
também com os serviços da internet, banda larga muitas empresas foram afetadas com a empresa 
oi, hoje estamos a mercê deles com esse problema mais o gerente foi muito autêntico e atencioso 
com agente nos dando um bom esclarecimento e nos prometendo a volta até quarta feira, claro que 
afetou muito cidadão da nossa cidade,  mais nós fizemos o que estava ao nosso alcance esperamos 
que volte logo, outro recado que gostaria de deixar a população é que o consulado do Brasil estará 
em Bella  Union nos dias 6 e 7 do corrente mês, fazendo traduções e vários tipos de documentos   
Ver: DANILO FERNANDES: É também sobre o consulado brasileiro que está morando em Quaraí e 
a pedido nosso ele estará em Bella Union  nos dias 6 e 7 de junho, espero que compareçam para 
nos ter  uma demanda de necessidade para eles virem mais seguido, eles atenderão na intendência 
de Bella Union.  
 
LIDERANÇA DE BANCADA:  

Ver: EDENILSON BRAZEIRO: Não sexta feira agente esteve lutando para tentar resolver a falta do 
serviço do banco do Banrisul agente tenta ir atrás e resolver, eu e o ver.Jocemar  fomos até o 
gerente aonde fomos muito bem atendidos, e nos deram até quarta feira para ser reestabelecido os 
serviços se Deus quiser, agente tentou agora esperar que seja resolvido.  
 
 ORDEM DO DIA 
 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 

encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2024. 
 
 
 
 
                     Ver: Rick Mossi Valdemar Alves 
                           Secretário      Presidente  
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